

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年7月16日
总1867期
报头题字：孙晋国

郭强主持召开县委常委会(扩大)会议暨县委中心组学习会



本报讯 7月14日，县委常委会(扩大)会议暨县委中心组学习会在县委三楼会议室召开，传达学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第六次集体学习和在江苏省考察时的重要讲话精神，以及习近平总书记和省省委常委会扩大会议对防汛救灾工作的重要指示重要要求；传达学习习近平总书记在上海合作组织成员国元首理事会第二十三次会议上的重要讲话精神和《习近平的调研故事》；传达学习全国组织工作会议精神；研究调整我县省级全域旅游示范区创建工作领导组相关事宜。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记在中共中央政治局第

六次集体学习时的重要讲话强调，开辟马克思主义中国化时代化新境界的重大任务是当代中国共产党人的庄严历史责任。我们要认真学习领会，不断深化对党的理论创新的规律性认识，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者，持之以恒用党的创新理论指导实践，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在丹朱大地形成更多生动实践。

会议强调，习近平总书记在江苏省考察时的重要讲话精神，对我县具有十分重要的指导意义。各级党组织要认真学习、深刻领会，对干部、党员提出具体的落实要求。要在科技创新上率先取得新突破，推动数

字经济与先进制造业、现代服务业深度融合；要加强优秀传统文化的保护传承和创新发展，繁荣发展长子特色文化事业和文化产业；要加快健全社会保障体系，健全就业促进机制和就业公共服务体系，做好重点群体就业工作；要推进应急管理体系和能力现代化，深入开展安全生产专项整治，重点做好旱涝灾害预警以及防治工作，坚决防范重特大安全事故发生。要深入学习领会主题教育“以学促干”的重要论述精神，教育引导党员、干部树牢造福人民的政绩观，鼓足干事创业的精气神，出实招、求实效，形成狠抓落实的良好局面。

会议强调，要深入贯彻习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神和省委常委会扩大会议的重要要求，坚持人民至上、生命至上，把保障人民群众生命财产安全放到第一位，统筹抓好防汛抗旱工作，加强监测预报预警，加大隐患排查力度，落实应急处突准备，强化重点防御措施落实，全面落实防汛救灾主体责任，牢牢把握防汛救灾工作主动权，打好主动仗，实而又实、细而又细做好防汛抗洪、抢险救灾各项工作，形成常态化督导，确保我县防汛救灾各项措施一贯彻到底、落地见效，实现全县安全度汛、万无一失。

会议指出，组织工作是全面建设社会主义现代化国家，全面推进中华民族伟大复兴的关键所在。要站在讲政治的高度认真学习、深刻把握全国组织工作会议精神，切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。要树立和践行正确政绩观，推动干部能上能下常态化、细化实化“三个区分开来”，强化专业训练和实践锻炼，切实解决干部乱作为、不作为、不敢为、不善为问题。要树立大抓基层的鲜明导向，抓好薄弱环节，不断增强基层党组织政治功能和组织功能，以高质量组织服务长子高质量发展。

会议强调，要把全域旅游作为推动经济社会转型的重要举措，供给侧结构性改革的重要突破口，立足我县丰富自然资源、深厚文化底蕴，齐心协力，制定创建方案，全面加速我县文旅产业大发展，力争早日完成省级全域旅游示范区创建工作。

会议还研究了其他事项。

王雪瑶 李瑞杰

省委第五督导组第二轮督导我县优化营商环境和开发区重点工作

本报讯 7月13日，省委优化营商环境和开发区重点工作第五督导组组长、省商务厅原巡视员王来平带队来我县，第二轮督导优化营商环境和开发区重点工作。县委副书记、代县长牛志强，县委常委、常务副县长史宇荣，县经开区党工委书记、管委会主任李伟，政府办主任张宇锋等参加督导座谈会。

座谈会上，李伟汇报了我县优化营商环境和开发区重点工作情况，督导组安排了第二轮督导工作。

王来平对我县优化营商环境务实举措和开发区重点工作取得的成效给予充分肯定，并提出意见建议。他强调，开展优化营商环境和开发区重点工作督

导，是省委、省政府着眼高质量发展、奋力实现转型的重要战略部署。要学习借鉴先进地区的好经验、好做法，进一步解放思想，开拓视野，真抓实干，推动各项工作落地见效、提质增效。要把项目建设作为经济高质量发展的重要支撑，抢抓机遇，强化项目谋划，抓好项目建设，为经济高质量发展注入强劲动能。要持续优化营商环境，增强服务保障效能，深入推进“承诺制+标准地+全代办”改革，撬动开发区发展潜力，跑出利企便企“加速度”。要高度重视“两不欠”问题，切实增强责任意识，加强工作统筹，坚持摸清底数，精准处理处置，巩固拓展加快高质量发展的环境优势、制胜优势。

牛志强表示，省委督导组来我县督导是对长子工作的把脉问诊，必将对全县优化营商环境和开发区重点工作起到重要推动作用。我县将以此次督导为契机，进一步提高政治站位，突出问题导向，认真抓好整改，积极运用督导成果，为我县经济社会高质量发展提供强劲动力和坚实支撑。

会后，督导组与相关企业、部门负责人进行了交流座谈，并深入长子经济技术开发区东部园区基础设施及总部经济产业园(中小企业产业园)项目、星萌冻干产业园、数智小镇项目等地进行了实地调研。

王雪瑶 李瑞杰

长子县人民代表大会常务委员会关于召开长子县第十七届人民代表大会第三次会议的决定

(2023年7月15日长子县第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过)

长子县第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议决定：长子县第十七届人民代表大会第三次会议于2023年7月下旬在长子县会堂召开。

计划：

三、审查和批准长子县2022年财政预算执行情况和2023年财政预算(草案)的报告批准

长子县人民代表大会常务委员会公告

《长子县人民代表大会常务委员会关于召开长子县第十七届人民代表大会第三次会议的决定》，由长子县第十七届人民

我县召开精卫填海主题影片拍摄策划方案汇报会

本报讯 7月13日，我县在县委三楼会议室召开精卫填海主题影片拍摄策划方案汇报会。县委书记郭强出席会议并讲话，他强调，要深入贯彻习近平总书记关于中华优秀传统文化重要论述，结合我县实际，牢牢把握主题，高起点谋划、高标准定位、高质量推进，全力以赴抓好精卫填海主题影片拍摄工作。县政协副主席吴斌，县常委、县委副书记申丽光，副县长胡红星等出席，北斗东方资产管理有限公司、北京电影学院及石哲镇、横水林区服务中心、县文旅局等企业、乡镇(服务中心)、单位负责人参加会议。

会上，北京电影学院副教授韩笑以《中国神话乐园——学术型·艺术化·沉浸式博展馆文化娱乐商业综合体》为题，从创新模式、主体项目、宣传引流等方面进行了拍摄策划方案汇报；北斗东方资产管理有限公司董事总经理王政道介绍了公司基本情况及与我县合作事宜；与会人员结合工作实际，就优化策划方案提出了针对性意见建议。

郭强指出，精卫填海主题影片拍摄是我县贯彻落实习近平总书记关于中华优秀传统文化重要论述的具体行动，对于宣传推介、传承弘扬中华优秀传统文化和以文旅产业带动我县经济社会高质量发展具有重要意义，中央和省、市对文旅产业的大力支持也更加坚定了我县发展文旅产业的信心和决心。他要求，方案策划方要继续完善策划方案，深度挖掘“精卫填海”神话故事的精神特质和文化内涵，充分体现“精卫填海”蕴含的民族精神，切实增强主题影片的认同感和感染力；要树立时间观念，严格按照时间节点，保质保量完成主题影片策划方案，推动影片拍摄早日落地；要运用现代化技术手段，通过市场化运作，推出系列作品，赋予主题影片时代内涵，确保影片能经得起市场检验，满足受众需求。各级各部门要积极主动靠前服务，竭尽全力为策划方提供支持，推动拍摄工作早日实施，为我县文旅产业高质量发展注入强劲动能。 马赛 晓俊

我县召开防汛工作协商调度会

本报讯 7月13日，我县在宾馆4楼会议室召开防汛工作协商调度会。县委副书记、代县长牛志强，县常委、常务副县长史宇荣，政府办主任张宇锋出席，各乡镇(服务中心)乡镇长及县应急局、水利局、气象局等相关单位负责人参加。

会上，县气象局负责人通报了近期天气情况，县应急局、水利局、住建局、自然资源局负责人对防汛工作进行了安排。

牛志强指出，防汛工作事关全县经济社会发展大局，事关人民群众生命财产安全。他强调，各级各部门要统一思想，提高站位，充分认识做好防汛工作的极端重要性，思想上保持高度警惕、工作上保持高压态势，做好“防大汛、抢大险、救大灾”准备，切实增强应对各种极端灾害能力，全力保障人民群众生命财产安全。要明确重点，把握关键，聚焦景区、县城易涝区、灾害易发区等关键区域，抓好隐患排查整改、应急预案准备、气象水情监测预警、防汛抢险演练、防汛物资储备等重点工作，及时发现安全隐患和薄弱环节，做细做实各项防范工作。要加强领导，压实责任，乡镇、部门“一把手”作为防汛工作第一责任人，要把防汛工作牢牢抓在手上、时刻放在心上，加强督导检查，推动各项措施落地落实落细，确保安全度汛，为全县经济社会高质量发展提供坚强保障。

史宇荣在主持会议时要求，各级各部门要时刻绷紧防汛救灾这根弦，做到思想认识到位、预报预警到位、城市内涝防范到位、人员转移避险到位、隐患排查检查到位、应急准备到位，切实筑牢防汛救灾安全堤坝，确保全县安全度汛。

陈雨彤 陈尧

牛志强调研县域道路提升改造工程

本报讯 7月14日，县委副书记、代县长牛志强先后深入我县过境省道217线、省道222线、省道358线及县殡仪馆专用道路现场，就县域道路提升改造工程进行专题调研。县常委、常张乡党委书记余伟元，政府办主任张宇锋及县交通运输局、自然资源局等单位负责人参加。

在省道217线西南呈村至高平界段、省道222线西上坊村至龙泉村段和省道358线长子县城过境段现场，牛志强实地查看道路状况、周边环境，详细了解道路改造设计规划方案。他指出，过境省道改造工程对于提升我县交通运输能力、促进经济社会发展具有重要意义。要立足县域实际，着眼长远发展，因地制宜做好规划设计及前期各项工作；要按照时间节点，加快工程建设进度，保质保量完成道路改建任务；要加强沟通协调，密切协作配合，及时解决道路改建中遇到的困难和问题，为改建工程高标准推进奠定坚实基础。

在县殡仪馆专用道路现场，牛志强详细了解道路建设进展情况，现场协调解决建设中遇到的困难和问题。他要求，要切实提高思想认识，强化工作举措，压紧压实责任，主动靠前服务，确保高标准、高效率完成道路建设任务。 马赛 佳慧

县十七届人大常委会举行第二十二次会议

本报讯 7月15日，县十七届人大常委会举行第二十二次会议。会议决定县十七届人大三次会议于2023年7月下旬在长子县会堂召开。县人大常委会主任王宇红出席并讲话。县人大常委会副主任李峰岩、王华庆、乔先苗参加。

县人大常委会党组书记李帅，副县长张树军，县法院院长郭国芳，县监委、县检察院有关人员，县、乡政府相关工作部门负责人，各乡镇人大主席、主任，各村书记、主任列席会议。 马赛 佳慧